04.12.2008. 

состоялось заседание Управляющего совета школы. Утвержден  (с необходимостью дополнений)  публичный отчетный доклад  директора школы за 2008 год. Согласована смета расходов на 2009 год. Среди приоритетов  для финансирования : учебно-наглядные пособия, музыкальная аппаратура, мебель.  Осуществлен перевод ряда учащихся на платное питание.
11.09.2008 
под председательством Составневой Ирины Ивановны прошло заседание Управляющего совета школы. По вопросу использования средств субвенции, заслушали директора школы Павшока В.Л. Решили выделить дополнительно 40 тыс. руб. на приобретение школьного учебника. Заместитель директора школы по ХЧ Лукина О.А. доложила о степени готовности школы к новому учебному году.
    Управляющий совет дал позитивную оценку ходу выполнения намеченных на 2008 год планов.
    Много вопросов возникло по поводу постановки учащихся на бесплатное питание. 
     Решили неукоснительно руководствоваться Законом Красноярского края «О защите прав ребенка» и постановлением администрации района №65 от 22.02.08. «Об организации питания учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Тасеевского района Красноярского края».
18.10.08. 
в актовом зале школы состоялась Конференция образовательного учреждения  (высший орган государственно-общественного управления МОУ ТСШ №1). В работе КОУ приняли участие 31 делегат от родителей, 26 мандатов получили учащиеся и 17-работники школы. ( Подробнее в новостях Управляющего совета).

Рассмотрены следующие вопросы, приняты следующие решения:

1. Публичный отчетный доклад  директора школы за 2008 год.   Заслушан,  принят к сведению.

2. Программа развития школы до 2012 года. Принята  единогласно.

3. Программа « Я- гражданин России». Принята  единогласно.

4. О параметрах и критериях рейтинга классных сообществ в 2008-2009 учебном году. По данном  вопросу не пришли к единому мнения. Решили еще раз изучить этот вопрос в классных и педагогических  сообществах. Окончательное решение принять  в ноябре на расширенном заседании Управляющего совета школы.

5. Разное.

-Ввести  сменную обувь с 01.04.09.

-Во время учебных занятий все, кроме директора школы отключают сотовые телефоны.

-Вопрос о переходе первой ступени на пятидневку изучить и рассмотреть на внеочередной Конференции в апреле 2009 года.

По итогам работы КОУ издан приказ по школе .

